

# MARY KAY

10125039 - Szemöldök gél

---



A szemöldökgélt a szín tartóssága és a mikroszkopikus szálak tartalma jellemzi, amelyek a szemöldökszálak köré tekerednek, és így megvastagítják azokat. Nem számít, hogy a szemöldöke vékony, ritkás, halvány vagy fénytelen, a gél minden szemöldöktípusnak megfelelő dúságot és formát kölcsönöz.

- Nem hullik le. - Nem kenődik el. - Négy árnyalatban kapható, hogy a legtöbb hajszínhez menjen. - Klinikailag tesztelt. - Bőrgyógyászatilag tesztelt.

## FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

## ÖSSZETEVŐK

AQUA, ACRYLATES/ETHYLHEXYL ACRYLATE COPOLYMER, CERA ALBA, HYDROGENATED POLYISOBUTENE, GLYCERYL STEARATE, BUTYLENE

GLYCOL, STEARIC ACID, VP/HEXADECENE  
COPOLYMER, SILICA, NYLON-6, TRIETHANOLAMINE, PHENOXYETHANOL, CAPRYLYL  
GLYCOL, XANTHAN GUM, HYDROXYETHYLCELLULOSE, PANTHENOL, TOCOPHERYL  
ACETATE, HYDROXYPROPYL CYCLODEXTRIN, DISODIUM  
EDTA, LAURETH-21, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, CI 77891, CI 77499, CI  
77492, CI 77491

*Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.*

## Alkalmazási tippek

Ha gyönyörű szemöldököt szeretne, először törölje le a felesleges gélt az ecset hegyéről. Ezután kezdje el felvinni a gélt a szemöldök legszélesebb részétől, rövid mozdulatokkal alulról felfelé a szőrnövekedés irányába, amíg el nem éri a kívánt megjelenést. Végül térjen vissza, és használja a spirálkefe ferde hegyét, hogy kitöltse az összes olyan helyet, amelyet először kihagyott, vagy tökéletesen simítsa ki a szemöldökét, ahol ez szükséges.

## Megjegyzések és vélemények

A nők 96%-a egyetértett azzal az állítással, hogy a termék színe nagyon sokáig kitart. \* A nők 92%-a elmondta, hogy a szemöldöke sűrűbbnek tűnik. \* Nem csoda, hogy beleszerettek a termékbe! Az alábbiakban további jótékony hatások találhatók, amelyeket a nők nem győztek dicsérni, miután elkezdték használni a Szemöldökgélt: - Könnyen felvihető. - A kívánt dúságot adja a szemöldöknek. - Kiegyenesíti a rakoncátlan szemöldököt. - A szemöldök egész nap megtartja a kívánt formát. \* Egy heti független fogyasztói tanulmány azon résztvevőinek többségétől kapott eredmények, akik egyetértettek az említett állításokkal. A tanulmány alatt 52 nő használta naponta a szemöldökgélt.

## Alkalmazási tippek

A Vékony kontúrozó szemöldökceruzának vékonyabb, finomabb hegye van. Hogy ne törjön el, soha ne tekerje ki teljesen. Csak annyit tekerjen ki, hogy elegendő termék legyen a szemöldök megrajzolásához, körvonalazásához és könnyed vonásokkal a kitöltéséhez.